

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

AÑO XVI Caceres, Jueves 8 de Junio de 1939. - Año de la Victoria N.º 5.932

A nuestros lectores

Siguiendo nuestra costumbre de todos los años, con motivo de la festividad del Corpus Christi, hoy no trabaja nuestro personal, por lo que mañana EXTREMADURA no se publicará

Gobierno Civil de Cáceres

La festividad del Corpus

El día 8 de los corrientes, festividad del Corpus Christi, es declarada festiva a los efectos de trabajo, no autorizándose otras actividades laborales que las que, por excepción, se determinan en el Decreto-Ley de 8 de junio de 1925 y Reglamento para su aplicación, sobre el descanso dominical.

La recuperación del tiempo perdido por haber vacado se llevará a cabo en la forma prevista por el Decreto de 1 de julio de 1931.

Caceres, 7 de junio de 1939.—Año de la Victoria.—EL GOBERNADOR CIVIL, Luciano L. Hidalgo.—EL DELEGADO PROVINCIAL DE TRABAJOS, José M. Gandásegui.

Decomiso

Un camión decomisado en el pueblo de Calaveras, perteneciente a la provincia de Avila, propiedad de los señores Giliuena Lázaro y Muñoz Barroso, por haberse vendido en dicha localidad a precios superiores a los de tasa, instruyéndose además el oportuno expediente.

Caceres, 7 de junio de 1939.—Año de la Victoria.—EL GOBERNADOR CIVIL.—LUCIANO LOPEZ HIDALGO.

Un funcionario del Foreign Office irá a Moscú para tratar del acuerdo anglo-francés-soviético

Alemania ha reafirmado sus relaciones de amistad con Estonia y Letonia

Londres.—Preguntado en la Cámara de los Comunes, el primer ministro inglés, Mr. Chamberlain, por los diputados de la oposición, sobre la marcha de las negociaciones con Rusia, dijo el jefe del gobierno que esta cuestión no es de las que pueden tratarse a diario, sino que se necesita ir por etapas para explicar su marcha.

Pero que podía anticipar que las negociaciones de Francia e Inglaterra para lograr una alianza militar común entre los tres países, porque en cualquier caso una de las potencias podía ser atacada por cualquier motivo y entonces era caso de intervenir las otras, si se hacía resistencia a la agresión.

Se busca una fórmula, porque aunque la postura del gobierno británico es casi negativa, se trata de llegar en el sentido de que todo puede arreglarse desapareciendo todas las dificultades.

Por eso, el gabinete ha decidido que vaya a Moscú un funcionario del Foreign Office, no un miembro del gobierno como se había dicho, para tratar directamente. La fórmula solitaria puede encontrar y será expuesta en Moscú por el enviado especial.

Desde luego, esta decisión es comentada en los medios diplomáticos y se deduce de ella que Inglaterra y Francia quieren a toda costa llegar al acuerdo y buscan cualquier modo de allanar las dificultades exponiendo cuanto sea necesario y cediendo lo que sea necesario.

DESPUES DE LA FIRMA

Berlin.—Ayer quedaron firmados los pactos de no agresión entre Alemania y Estonia y entre Alemania y Letonia.

La firma se llevó a cabo entre los ministros de los pueblos correlacionados y el de Relaciones Exteriores del Reich, Von Ribbentrop.

A la terminación de la firma, los firmantes hicieron declaraciones. Se entretuvieron también en conversar ampliamente y desde luego, se estudiaron todos los puntos relativos a la amistad entre los tres pueblos, quedando de acuerdo en que para siempre serán inalterables las relaciones entre el Reich y Letonia, como lo son con otros pueblos vecinos.

Nada podrá moverlos de su posición. Von Ribbentrop recaló estas palabras de que la independencia de Estonia, Letonia y países de paz por lo que Alemania tiene en consideración necesaria absolutamente para siempre, dispuesta a garantizarla, porque en ello va la seguridad de Europa.

La independencia de estos pueblos constituye un punto de mira

Los pactos entre Alemania y Letonia y Estonia tendrán validez 10 años

Roma estuvo ayer de fiesta. Los legionarios desfilaron ante el Duce

Pronunció un discurso el Ministro de la Gobernación de España

Berlin.—Se sabe que el contenido de los pactos de no agresión entre Alemania y Estonia y Letonia, se refieren a las buenas relaciones entre estos pueblos y el Reich. Tendrá de validez diez años.

ROMA DE FIESTA

Roma.—Ayer estuvo de fiesta la capital del imperio. Roma la grande, la magnífica, la soberana, estaba vestida de colores italianos y españoles. Grandes desfiles por sus avenidas. La masa en la Plaza de Venecia. ¡Duce! Duce, Duce! y seguidamente, ¡Franco, Franco Franco! Era un grito solo que se oía. Roma vibrando de emoción y los legionarios que han visitado de España, seguían triunfadores desfilando a presencia del capitán de Italia, del forjador del imperio más joven.

Terminado el desfile, el Duce con el ministro de la Gobernación de España, Serrano Suñer, se trasladaron al Palacio de Venecia, donde permanecieron en conversación íntima. Pero la muchedumbre continuaba aclamando a Italia y a España. El entusiasmo era indescriptible. Roma estaba volcada en la gran plaza y Mussolini hubo de salir al balcón con el señor Serrano Suñer, para agradecer aquellas manifestaciones.

HABLA SERRANO SUÑER

Roma.—El ministro de la Gobernación de España, señor Serrano Suñer, pronunció ayer un discurso ante el Duce, expresándose en términos de gran cordialidad y afecto hacia la joven Italia.

Hemos venido, dijo el señor Serrano Suñer, con los legionarios italianos a esta nación tan sabia y entera de rigida por Vuestra Excelencia.

Ya están aquí todos los legionarios italianos. Ahora proceden a su reclutamiento los grandes contables de Europa para ver si falta alguno. Quedaron cerca de 4.000 en tierras de España, pero no con fines políticos ni escudriñando nuestros yacimientos mineros, sino sepultados en la bendita tierra que cobija a tantos

mártires de Dios y de la Patria. Ya están aquí los voluntarios italianos. No os traen, señor, oro ni bienes materiales. Vuelven pobres, tan pobres como llegaron. A su regreso a su patria traen tres cosas: el orgullo de su raza, el laurel de la victoria y el amor de España.

HABLA EL DUCE A LA MISIÓN ESPAÑOLA

Roma.—Ayer noche a las nueve, se celebró en el Palacio de Venecia una comida ofrecida por el Duce a la Misión española que ha ido a Italia presidida por el señor Serrano Suñer. Durante la misma el Duce levantó su copa y pronunció el siguiente brindis:

Excelencia: Quiero daros la bienvenida en mi nombre y en el del gobierno italiano, y saludar en vos al Caudillo y pueblo español, ofreciéndoles las simpatías del gobierno y pueblo de Italia.

Italia siempre comprendió como vuestra singular empresa sería providencial para la suerte de Europa y de la civilización. Por eso no dudamos en prestar nuestra amistosa ayuda desde los primeros momentos.

Tampoco dudamos nunca del triunfo. Nos daban esa certeza el valor de nuestros voluntarios, la fortaleza y espíritu de sacrificio de los soldados de España y el genio y sabiduría de vuestro Caudillo.

Italia está orgullosa de las victorias ganadas a vuestro lado. Nuestras tradicionales relaciones de amistad reafirmadas con la sangre de nuestros muertos son indestructibles.

Italia desea una España grande y militarmente potente.

Vuestra nación podrá contar con la cooperación concreta y decisiva de Italia en el camino de su potente resurgir.—(EFE).

LA PRENSA INGLESA DICE Y CALLA

Londres.—La prensa inglesa publica grandes informaciones de los desfiles de la Legión Condor en Berlín, a presencia del Führer. Dicen dichos diarios muchas cosas, hacen comentarios y sacan una conclusión:

que Alemania envió a España medios.

La prensa alemana comenta a este propósito las informaciones de la prensa inglesa y dice que acostumbra a pecar del mismo defecto siempre: habla de la intervención alemana; calla la intervención franco-inglesa y rusa al lado de los rusos y omite cualquier comentario y frase que pueda rozar con lo que dijo el Führer en su discurso sobre las colonias de Alemania.

CONVIENE GUARDAR SECRETO

Londres.—Preguntado en la Cámara de los Comunes, el primer ministro Chamberlain, sobre si se llegarían a celebrar conversaciones entre el Estado Mayor británico y los Estados Mayores de Varsovia, Ankara, París, etc. contestó Chamberlain diciendo que no puede decir se nada de ello, porque su publicación no interesa al público. Pero que es desde luego sistema de que los Estados Mayores se entiendan con los agregados militares de las correspondientes embajadas, y aunque este sistema ha sido un tanto cambiado, no obstante se puede comprender que en su esencia está en vigor.

FINAL DE UNA VISITA

Ottawa.—Ayer dieron los soberanos ingleses por terminada su visita al Canadá. Ahora se dirigirán a Washington, donde se les ha preparado un fantástico recibimiento con las correspondientes precauciones.

Para ello, la policía ha tomado las siguientes medidas: cuando los soberanos pasen por la calle, la gente no podrá moverse. Cualquier gesto o movimiento será considerado como un acto de agresión y será castigado.

Durante la parada o el paso de los reyes y el cortejo, todas las ventanas estarán abiertas, sin que nadie pueda asomarse a las mismas.

FIN DE LOS ACUERDOS COMERCIALES

Berlin.—Ayer se dieron por ter-

Hoy se reunirá el Consejo Nacional del Movimiento

Burgos.—Ayer tarde a las cuatro volvió a reunirse la ponencia para dictaminar acerca del proyecto de ley sindical. Terminó su reunión a las nueve de la noche, finalizando sus trabajos.

Hoy a las cinco y media de la tarde volverá a reunirse el Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS para conocer el informe emitido por los ponentes.—(Faro.)

UN DECRETO DE EDUCACION NACIONAL

Vitoria.—El ministro de Educación Nacional ha firmado un decreto disponiendo que los maestros que ejercían interinidades al ser movilizados, podrán volver a ejercerlas con el mismo carácter que tenían y según las normas que se indican.—(Faro.)

¡VIVA FRANCO!

minadas las negociaciones económicas entre Alemania y Yugoslavia.

Se firmaron los protocolos correspondientes y serán puestos en vigor inmediatamente con las correspondientes consecuencias.

Los que sostuvieron las conversaciones, están contentos del estado satisfactorio y resultado positivo de las mismas.

LEGA A GIBRALTAR EL RESIDENTE GENERAL FRANCÉS EN MARRUECOS

Gibraltar.—Ayer llegó en avión a esta plaza el Residente general francés en Marruecos, general Nogué.

Después de visitar las obras de fortificación y los sistemas de defensa antiaérea fué agasajado con un banquete en el palacio del gobernador.

UN DESTACAMENTO MILITAR INGLÉS A PARÍS

Londres.—Se ha anunciado que para asistir a las fiestas militares del 14 de julio en París, llegará de Inglaterra un destacamento con representaciones de varios cuernos armados.



PRIMER ANIVERSARIO DE

D. Ignacio de Orellana-Pizarro y de Dalmau

Teniente provisional de Infantería.
Condecorado con varias Medallas Militares colectivas
Miembro de la Juventud de Acción Católica

Dió su vida heroica y santamente, por Dios y por España el día 9 de Junio de 1938, al mando de la 1.ª Compañía del Tercio de Montejurra, en el asalto a Peñagolosa (Castellón) a los 18 años de edad

D. E. P.

Sus padres, los Vizcondes de Amaya; sus hermanos, su abuela, la Vizcondesa viuda de Amaya, tíos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su eterno descanso.

El funeral que se celebre en este día en la Parroquia de San Francisco y las misas en la Capilla del Hospital fundación Pizarro, en Trujillo (Cáceres) y en las Iglesias de Santa Clara, San Mateo y San Juan Bautista en Cáceres y en Borjas Blancas (Lérida), serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

El Emmo. Sr. Cardenal Primado de España y varios Sres. Prelados tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Trujillo, 9 de Junio de 1939.

Del Gobierno civil

Junta provincial Reguladora de Abasto de Carnes

Circular

Por la presente, se recuerda que el precio de tasa que rige actualmente en esta provincia para la venta al detall del tocino, es de 460 ptas. kilo. Ordeno a todos los señores Alcaldes que por bandos y cuantos medios estén a su alcance de la máxima publicidad a esta Circular para que llegue a conocimiento de todo el vecindario. Así mismo los dueños de establecimientos de venta de tocino deberán fijar en carteles bien visibles indicado precio, advirtiendo que la falta de este requisito o la infracción del precio fijado serán castigados con ejemplar rigor.

Cáceres, 6 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador Civil-Presidente, Luciano López Hidalgo.

El conocido Peluquero de Señoras **Marcos** de Madrid y Cartagena trabaja este Verano en HERVAS (Cáceres). Permanentes todos los sistemas tintes y decoloraciones.

Se precisa

Hortelano que sepa bien de Huerta y algo entendido en trabajos de jardín. Informes G. Vaca: San Pablo, 1.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han hecho en este centro las inscripciones siguientes:

DEFUNCIONES:

Manuela Ruiz Sancano, de 28 años de edad, a consecuencia de neumonía, en el Hospital Provincial. Eduarda Antúnez de Sando, de 38 años de edad, a consecuencia de úlcera gástrica, en el Hospital Provincial.

HIJOS DE

Clemente Sánchez

BANQUEROS

Apartado, 11 José A. Primo de Rivera 12

Toda clase de operaciones bancarias CACERES

Casa de Socorro

En las últimas veinticuatro horas han recibido asistencia facultativa en este Centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

José Guerra Leal, de 37 años de edad, domiciliado en San Vicente número 9, que padece dos heridas incisivas en el tercio superior de la cara externa de la pierna izquierda, por mordedura de un perro.

Visita domiciliaria, a San Miguel número 1, para inyectar suero a Urbano Criado Rodríguez, de 59 años.

Eugenio Morán Ceballos, de 9 años de edad, domiciliado en Viñas de la Mata, que padece anginas sospechosas.

Lorenzo Aguilar Cadenas, de 42 años de edad, que padece una brecha en la cara palmar, de donde se le extrajo un cuerpo extraño.

Se venden

Casa moderna y muebles. Postigo 20 dan razón. Cáceres.

"PALACE"

Confitería y Pastelería

VIUDA DE JOSE RUBIO

Generalísimo Franco, 22 Cáceres

¡¡GANADEROS-AGRICULTORES!!

protegidas vuestras cosechas, vuestros intereses, asegurándolos en la :-:

Mutualidad General Agropecuaria

filial de la

Asociación General de Ganaderos

que os ofrece sus seguros en condiciones altamente ventajosas

SEGUROS de Accidentes del Trabajo, Incendios, Cosechas, Pedrisco, Ganado

Dirección provisional: Laín Calvo, 24, BURGOS

Delegado provincial: Gonzalo Alvarez Javato

Calle Juan Donoso Cortés, n.º 7 CACERES

Comisión provincial del Curtido

Circular

Por comunicación del Comité Sindical del Curtido, núm. 11.762, de fecha 31 de mayo último, se dice lo que sigue:

«El Comité Sindical del Curtido en aras de los intereses generales del país ha acordado que todos los cueros que sean obtenidos por el sacrificio de reses se presenten a los recolectores de los mismos que hayan de entregarlos luego, siguiendo nuestras instrucciones, a los fabricantes de curtidos en las siguientes condiciones:

1.º Los cueros irán en absoluto, desprovistos de toda suciedad o cascarría.

2.º Los cueros estarán limpios, también, de carnazas.

3.º Los cueros se presentarán sin morros, orejas, ni pezuñas y vaciada la cola de su hueso.

4.º Los cortadores han de tener el máximo de cuidado al realizar el desuello procurando que los cueros carezcan de cortaduras.

5.º El incumplimiento de estas disposiciones es susceptible de sanción económica, que estará en armonía con la importancia de la falta cometida por el cortador que haya presentado los cueros sin atenderse a estas instrucciones.

Cuando un recolector de cueros se haga cargo de alguno que no se halle en las condiciones establecidas, es susceptible de ser sancionado.

7.º El Comité Sindical del Curtido impondrá una depreciación a todos los cueros que no se presenten—y ello aparte de las sanciones a que haya lugar—en la forma indicada, cuya depreciación estará en consonancia con la merma del valor del cuero, como consecuencia de no haber sido sometido en su presentación a estas normas.»

Lo que se hace público para su conocimiento y más exacto cumplimiento.

Cáceres, 5 de junio de 1939. Año de la Victoria.—El presidente, Tomás Martín Gil.

Se vende

Varias fincas rústicas de este término municipal. Para tratar con don Jesús Grande, Plaza del Duque, 13. Apartado de Correos, núm. 76. Cáceres.

VENTA

de la casa número 21 de la calle del Horno, en Cáceres. Razón, Pizarro, 20.

De la Alcaldía

Precio del aceite

Durante el presente mes de junio los precios del aceite de oliva serán los siguientes para la venta al detall:

Aceites corrientes, 253 pesetas el litro.

Aceites refinados, 279 id. id.

Aceites entrefinos, 279 id. id.

Aceites finos, 289 id. id.

Lo que se hace público para general conocimiento del vecindario.

¡Recuérdelo!



el sobre original

La sesión del Ayuntamiento

Se trataron asuntos de trámite

Aproximadamente a las 12 horas y 25 minutos dió comienzo la sesión, bajo la presidencia del alcalde y con asistencia de los señores Manzano, Durán y García Pelayo, Villarreal y Grech Avellán.

El secretario señor Quirós leyó el acta de la sesión anterior, que quedó aprobada.

Las cuentas de obras realizadas en la semana, ascienden a pesetas 8.339'83 y las de la Comisión de la Décima de las Contribuciones a 4.854'56.

A continuación se dió lectura a una circular del Boletín Oficial del día 5 de junio, del Instituto Nacional de la Vivienda, solicitando de los Ayuntamientos, la cooperación para la construcción de casas para las familias que viven en chozos o viviendas de malas condiciones.

El alcalde, no solo acogió la idea con complacencia, sino con el mayor entusiasmo, diciendo que a esta obra había que dársela la mayor urgencia posible.

Los señores concejales expusieron idéntica ideas y fué acordado nombrar a los señores Mariño y Población, para que en unión del señor arquitecto estudiaran el problema lo antes posible.

El señor Sánchez Manzano dijo que no había que olvidar que se trataba de un asunto financiero, siendo contestado por la presidencia, que después del estudio citado, pasaría naturalmente a Administración antes de ponerlo en práctica.

Se leyó un oficio del Gobernador militar, en el que contestaba a otro anterior, del Ayuntamiento, comunicando que como se pedía ya habían sido cerrados los hospitales de sangre que fueron instalados en los grupos escolares durante la guerra.

Se dió lectura a un acuerdo del Ayuntamiento, por el cual los caballeros mutilados que habían ocupado más puestos de los señalados para ellos en las vacantes, quedarían en estos puestos, como nombrados por el Ayuntamiento para ocupar el 50 por 100 de libre disposición que a la Corporación se le señala, quedando a continuación las nuevas vacantes que es produzcan, a disposición del Ayuntamiento hasta completar el número de exceso ocupado por los caballeros mutilados.

A Ignacia Villalonga se le concede la licencia que solicitaba para la construcción de una casa de nueva planta.

Se acordó acceder a lo solicitado por Antonio Ganig, de colocar en las calles (en los lugares que señale el Ayuntamiento) aparatos con papeleras y para colocar anuncios.

Se accedió a lo solicitado por la Excm. Diputación Provincial, de hacer reformas en su fachada y techo, destrozados por el bombardeo.

El repartimiento de utilidades correspondientes al año 1398, asciende a 270.586'12 pesetas, siendo necesario hacer notar, que este será el último repartimiento.

Ha sido recogido el Padrón de contribuyentes del Servicio de Vigilancia de Alcantarillado.

Terminados los asuntos del orden del día, el señor Villarreal dijo que por el Ayuntamiento se debía haber dado cuenta a las oficinas correspondientes, del despido de los temporeros que han quedado cesantes.

La presidencia contestó al señor o por lo menos no se ha considerado así, ya que los parados suman el número de 63, pero de ellos la mitad entrarán a trabajar de nuevo el lunes próximo y la otra mitad se trata de ancianos y jóvenes de pocos años.

También expuso la presidencia que había ciertas familias con cuatro miembros de la misma trabajando y cuando uno de ellos se quedaba sin trabajo, se acogían a estos beneficios, quitando quizá

ese puesto a otra persona a la cual hacía realmente falta. Esto se está tratando ahora de evitar en todo lo posible y tratando al mismo tiempo de inculcar en cada persona el deber moral que tiene de asistir a sus padres, en lugar de enviarnos al Ayuntamiento para que éste se encargara de alimentarlo.

También dió a conocer que habían quedado cesantes algunos escribientes y trabajadores incluidos en la Décima por las circunstancias especiales de la guerra, pero que al terminar ésta, no había razón para elevar aún más los gastos cargados a la misma.

De todo esto—dijo el alcalde—no he dado cuenta, como me indicaba el señor Villarreal y es costumbre mía, a las oficinas correspondientes por tratarse de un asunto urgente que no admitía dilación alguna.

El señor Villarreal, dijo que después de las manifestaciones de la presidencia, que acalaba y respetaba, tenía que añadir que sería conveniente dar un plazo, al menos de unos días, a los que iban a quedar cesantes para que éstos pudieran buscar una nueva colocación.

También dijo que se le debía proporcionar trabajo a todos, tuvieran la edad que tuvieran.

La presidencia contestó a todo esto, comunicando que no se había concedido el plazo citado, por no considerarlo como cese, ya que la mitad volverían el lunes a trabajar de manera indefinida y al resto se le seguía proporcionando la comida diaria.

El señor Sánchez Manzano dijo a la presidencia que como se habían comenzado las obras de desmonte para la construcción de la estación de autobuses, que se tuviera en cuenta, que en aquella carretera hay que hacer una alcantarilla, por lo cual no conviene tirar allí los escombros, ya que esto implicaría una nueva obra al empezar la construcción de la alcantarilla.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión poco después de la una de la tarde.

A. SILVA ALPANTARA

MEDICINA INTERNA.

PULMON Y CORAZON

Santo Domingo, 1, principal derecha

Teléfono 1271.— Cáceres

Escos de Sociedad

NATALICIO

Ha recibido felizmente una hermosa niña, tercera de su matrimonio, la distinguida esposa del director del Banco Español de Crédito, don Miguel Serván Doñaire.

Enhorabuena a los padres y abuelos de la recién nacida.

CAFE VIENA

CARLOS MUNICIO

Generalísimo Franco, 16 Tel. 1474

CACERES

Cruz Roja Española

Exámenes de enfermeras

El día 10 del corriente, a las cuatro de la tarde, en el salón del Palacio Episcopal, se celebrarán los exámenes de Enfermeras Voluntarias de Cruz Roja, de 1.º y 2.º curso.

Cáceres, 7 de junio de 1939. Año de la Victoria.

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L.

CACERES

Viuda e Hijos de Balbontín

Fundición de Hierro y Bronce

Maquinaria aceitera

Cerrajería - Fundición en general

Pedid catálogo y presupuesto

Goles, 23. SEVILLA. Teléfono 24008.

Plasencia al día

Temporal tormentoso

Hace unos días, después de otros calurosos en extremo, se ha registrado un cambio brusco de la temperatura, llegando al extremo de hacer verdadero frío en algunas horas de la mañana y por la noche.

Se ha resuelto el temporal en frentes tormentas y abundantes lluvias. Especialmente la tarde del sábado y todo el domingo, en cuyos días cayó el agua casi sin interrupción, aunque con mayor o menor intensidad a ratos. Al campo—siento ya por el exceso y prematuro calor de los anteriores—le ha venido muy bien esta lluvia, cambiando su aspecto de forma harto visible.

Ojalá siga lloviendo hasta antes de la feria y cese el agua para entonces, es el deseo general; que abarcará dos aspiraciones: la de beneficiar al terreno, primero, y la de conseguir una temperatura primaveral en las próximas fiestas, libres de los agobios del calor de la época, después; creando un ambiente atmosférico purificado y agradable.

El señor Villarreal, dijo que después de las manifestaciones de la presidencia, que acalaba y respetaba, tenía que añadir que sería conveniente dar un plazo, al menos de unos días, a los que iban a quedar cesantes para que éstos pudieran buscar una nueva colocación.

También dijo que se le debía proporcionar trabajo a todos, tuvieran la edad que tuvieran.

La presidencia contestó a todo esto, comunicando que no se había concedido el plazo citado, por no considerarlo como cese, ya que la mitad volverían el lunes a trabajar de manera indefinida y al resto se le seguía proporcionando la comida diaria.

El señor Sánchez Manzano dijo a la presidencia que como se habían comenzado las obras de desmonte para la construcción de la estación de autobuses, que se tuviera en cuenta, que en aquella carretera hay que hacer una alcantarilla, por lo cual no conviene tirar allí los escombros, ya que esto implicaría una nueva obra al empezar la construcción de la alcantarilla.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión poco después de la una de la tarde.

A Francisco Pizarro

EL CONQUISTADOR

En memoria de mi primo Ignacio de Orellana-Pizarro y de Dalmáu, teniente en el Tercio de Montejurra, caído con la vista puesta en los luceros, por su Dios y por España, un claro día de junio de 1938.

Como una perla que la luz desgrana, Trujillo vió tu despertar primero; y fuiste, de tu Patria, un gran lucero que brilló cual la luz de la mañana.

Tu noble corazón—temple de acero—, te llevó a conquistar tierra lejana; y cuanto España, por tu mano, gana, honra te dió y nobleza por fuero...

¡Francisco de Pizarro, el extremeño que lograste forjar NUEVA CASTILLA, dichosa tumba de tus tristes penas...

¡Que árbol frondoso floreció en tu leño...! ¡como en una estrella reluciente brilla sobre la cruz de sangre de tus venas...!

JOSE M.º DE PALACIO Y DE PALACIO

Cruceros americanos a Italia con ocasión de la exposición mundial de 1942

Roma. — Se ha constituido en Nueva York la «Roma 1942 Exposition Tours», sociedad que, como indica su mismo nombre, tiene por objeto la organización de viajes colectivos a la Exposición Mundial que se celebrará en Roma en 1942.

Estos viajes responderán a criterios prácticos y de economía; tendrán una duración de 30 días, incluida una detención de más de 10 días en Italia, durante los cuales, además de una detenida visita a lo que será la «Olimpiada de la Civilización» los excursionistas de nacionalidad italiana podrán realizar una breve excursión a su pueblo natal disfrutando una gran rebaja en el billete del ferrocarril.

A estas informaciones puede añadirse que una de las particularidades de esta organización de viajes a la Exposición de 1942, la constituye el hecho de que para que la iniciativa tenga un carácter verdaderamente general y popu-

lar, la Sociedad organizadora financiará el precio de tan afortunado crucero en aportaciones semanales que serán exigibles a partir del momento en que se firme el contrato para participar en la Exposición. Como quiera que la Exposición se abrirá el 21 de abril de 1942, quedan tres años útiles para realizar el pago total del crucero: en el precio del mismo se comprenden toda clase de gastos, el transporte por mar, ferrocarril y autobús, alojamientos, equipajes y propinas, entrada a la Exposición y a los Museos, excursiones de turismo, guías, etc., estableciéndose solamente dos categorías: una con un coste mínimo de 250 dólares y otra de 325 dólares; los niños menores de 10 años pagarán cuotas reducidas a la mitad. La iniciativa ha sido acogida favorablemente y tendrá sin duda un gran éxito.

CACERES-PLASENCIA

Servicio diario en magníficos ómnibus

DE PLASENCIA; 9 MAÑANA DE CACERES; 4 TARDE

Suscribase a EXTREMADURA

Vicepresidente segundo, don Antonio Martín y Martín.

Síndico, don Joaquín Silveira.

Gestores, don Julio Morales de la Calle; don Alejandro Mora Sánchez; don LUIS DÍAZ LÉPEZ; don Antonio Pérez Blázquez; don González Herranz; don Eugenio Fernández.

Secretario, don Emilio Soto y Sotomayor.

Interventor, don Gonzalo Domínguez Sales.

Dichos señores constan en el nuestro Municipio esperando la rectitud y competencia de los mismos una labor útil y benéfica para nuestra ciudad, a la que han consagrado con el mayor entusiasmo desde el instante mismo de su nombramiento.

ANGEL ROSADO ACQUA

Ultramarinos, loza y cristal

Rufino Rubio Rosado

General Esponda, 6

Teléfono 130

PRODUCTO WOOL PARA MARCAR GANADERIA LANAR

Venta exclusiva para la provincia de Cáceres

Sobrinos de Gabino Díez, S. L.—Cáceres

Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones

PERFUMERIA MERCERIA

BOTONES ADORNO CONFECCIONES

Almacenes MENDIETA

Generalísimo Franco, 1. Teléfono, 1690.

Una visita

Palabras

Rig

Al llegar al...

donde se celebra...

Arde sacro, en v...

prende inevitable...

labras escritas con...

este: una de las p...

Padre ha seguid...

durante estos trist...

obra limpia de dest...

ha consumando en...

ta el patrimonio...

de fe del novil'si...

Pero está segur...

probable que con tan...

hervismo defendió...

propia tradición cr...

sa sabrá segurame...

en el dolor que...

en el genio inspi...

del sacreimiento...

lado de estas palab...

del Caudillo: de...

es el espejo donde...

de un pueblo». Así...

estado aun en el rec...

en cuyas b...

unos cantos de litu...

regidos por unos a...

IMPRESION

El viejo palacio d...

renombrado prodigio...

del arquitecto seño...

ras ágiles y nue...

londo y el ambien...

to. A través de e...

el delegado de Fra...

El espectáculo no...

grito y sorprenden...

males trabajadores

serjadores belgas y

toras de las escuela

de Badajoz, Esmal...

cos, piezas admirab...

casillas, dalm...

sculturas, las vid...

lanch al lado de

trabajados de Sal...

este desfile inusita...

de la are na super...

ción mística deja

capitru del visitan...

NACIONES

NEN

Más de diez na...

en la Exposición. E...

no han querido es...

ta. Con carácter

de las aportac...

Almания, Italia y

ta. Holanda, Suiz...

Uruguay y

Paraguay y

Una visita a la Exposición de Arte Sacro Palabras del maestro Falla sobre música sagrada

Rigor litúrgico y audacia revolucionaria en la arquitectura religiosa

Por PEDRO ROCAMORA
(De la Agencia FARO)

Al llegar al umbral del palacio donde se celebra la Exposición de Arte Sacro, en Vitoria, la mirada se prende inevitablemente en unas palabras escritas con pintura roja sobre una de las paredes: «El Santo Padre ha seguido con angustia durante estos tristes años la obra impía de destrucción que se consuma en cuanto constitución del patrimonio sagrado de arte y de fe del novísimo pueblo español. Pero está seguro que el mismo pueblo que con tanta gallardía y heroísmo defendió y defiende su propia tradición cristiana y católica, sabrá seguramente encontrar a través del dolor que eleva y purifica y en el genio inspirador de sus artistas para cantar a Dios el himno del agradecimiento y amor. Y al lado de estas palabras del Pontífice, unas del Caudillo: «El Arte Sacro es el espejo donde se refleja la fe de un pueblo. Así con el ánimo en el dolor que eleva y purifica y en el genio inspirador de sus artistas para cantar a Dios el himno del agradecimiento y amor. Y al lado de estas palabras del Pontífice, unas del Caudillo: «El Arte Sacro es el espejo donde se refleja la fe de un pueblo. Así con el ánimo en el dolor que eleva y purifica y en el genio inspirador de sus artistas para cantar a Dios el himno del agradecimiento y amor. Y al lado de estas palabras del Pontífice, unas del Caudillo: «El Arte Sacro es el espejo donde se refleja la fe de un pueblo. Así con el ánimo en el dolor que eleva y purifica y en el genio inspirador de sus artistas para cantar a Dios el himno del agradecimiento y amor.»

EL ESPÍRITU DE LA EXPOSICIÓN

La amenaza de corrupción en orden al Arte Sacro—decía Eugenio D'Ors—conoce dos fuentes. De una parte la producción en serie, municiónada, industrializada, amiga de materiales de imitación y de estilizaciones mecánicas. De otra la vanidad profesional de algunos artistas que conduce a una afectación de la propia personalidad. Pues ambos errores se han sabido salvar ampliamente en este caso. Nada mejor que el rigor litúrgico para preservar los objetos materiales consagrados a la devoción y al culto del abandono a uno u otro riesgo. Y en esa escrupulosidad litúrgica, se ha inspirado el espíritu de la Exposición de Arte Sacro.

EL FUTURO DEL ARTE RELIGIOSO

Visitar la iglesia, artificialmente levantada en el interior de la Exposición, es remontarse en el tiempo hacia un porvenir de varias decenas de años. La ornamentación del templo parece haberse estilizado. Cada parte de este templo estrictamente su alta misión litúrgica. Una severidad de líneas ágiles y nuevas da prístina insospechada al interior de esta iglesia futura. Desde la pila bautismal, el archivo de la sacristía y las altas vidrieras de las ventanas hasta el estilo de los confesionarios todo el conjunto supone una concepción audaz y casi—artísticamente—revolucionaria de lo que hasta ahora conocíamos como forma de ornamentación y arquitectura religiosa. Lo que solo generaciones del porvenir pudieran contemplar como cosa propia y contemporánea está hoy al alcance de nuestras miradas que tuvieron que conformarse con la emoción estética de los templos románicos, góticos o renacentistas. Ya que la construcción religiosa de nuestros días tenía apagado relieve y desvaída personalidad.

El templo suntuoso, se viste hoy con sus mejores galas. Asiste el pueblo religioso con su Prelado y el clero—porción escogida de la Casa de Dios—obstantando los más preciados ornamentos sacerdotales; la jerarquía del Estado, del Ejército, del Movimiento; todo lo que es y representa autoridad y mando, fe, amor y sacrificio, se junta para celebrar la fiesta más solemne de la religión y de la Patria. Todos los católicos fieles a sus creencias, se reúnen como pimpollos de olivo alrededor de la mesa del Señor.

Se humillan las cabezas en presencia del Altísimo, y las nubes de incienso se elevan como un nimbo triunfador de gloria en torno del más Augusto Sacramento. Fequiente, anodado el hombre en presencia de Jesucristo, LIRA del mundo, ante el Dios humillado, no se atreve a alzar su mirada... Se levanta el sacerdote y con envidia de los ángeles toma en sus manos al que es luz y sostén de todo lo creado. Y se levantan todos los hombres y rodean a Dios, a su Hermano mayor, a su Maestro, que va a salir a la luz radiante del día primaveral, a honrarlos, a pasearse por sus calles como Rey triunfante.

Avanza la solemne pompa bajo las altas bóvedas hemicónicas de los ecos resonantes del órgano y del grave rumor del canto litúrgico... Cuando en el marco de la puerta del templo aparece el Santísimo Sacramento a pleno sol rasga los aires el toque agudo del clarín, y bandas de trompetas y de música entonan el Himno Nacional de la soberanía española, en tanto que se humillan por tierra, invencibles armas gloriosas, banderas y pendones legendarios que culminaron victoriosos en campos de batalla.

Es el homenaje de pleitesía que rinde la Madre Patria a Jesús Sacramento, al que ha reconocido por siglos y siglos Rey de Reyes, Señor de sus caudillos, Guía de sus gobernantes y General invencible de sus gloriosos Ejércitos.

Avanza la Majestad Divina por las calles de la ciudad adornada con las más vistosas colgaduras, y alfombradas de tomillo y romero oloroso, de flores que para el pintor el sol primaveral, mientras las campanas alegres anuncian con sus lenguas metálicas el triunfo del Rey, que no muere.

A su paso, se postran reverente, la niña, la viejecita humilde e ignorante, y se abisman con el entendimiento sereno con piélagos insondables de sabiduría y con divina sencillez, creen... saben... saben más que los filósofos y los soberbios; saben que allí pasa Dios, Dios uno, Dios hecho hombre, Dios velado con apariencias de pan. Y lo sienten y lo ven y lo aman, y lo ven como lo vieron los intelectuales de Judea, cuando daba vista a los ciegos y resucitaba a los muertos, y curaba a los enfermos, y perdónaba a los pecadores.

Un nuevo tipo de avión

La prensa de Zurich dedica gran espacio a la última creación de la industria aeronáutica alemana, que han tenido ocasión de conocer en un viaje de pruebas. Se trata de un avión pequeño, el «Go 150» de la Gothaer Waggonfabrik A. G. En este tipo de avión, el más pequeño en la clase de bimotors, se ha llevado a la perfección las condiciones de seguridad, economía y rapidez. Los dos motores que impulsan el aparato son Zündapp de cuatro cilindros y 50/53 HP. de refrigeración por aire, que, en condiciones normales, permiten desarrollar una velocidad de crucero de 195 kilómetros por hora. El «Go 150» tiene un radio de acción considerable, ya que puede recorrer hasta 800 kilómetros sin aterrizar. Construido como avión de camarote y con doble distribución, ofrece cómodo asiento para dos personas, habiéndose previsto además, un asiento supletorio provisional. El consumo de combustible—unos 14 litros por 100 kilómetros—corresponde al de un automóvil de mediana potencia. Su precio es moderado. La máquina es de fácil manejo y despesa y aterriza en un trecho relativamente corto.

Industria relacionada, moralidad y con informes y referencias inmejorables y prácticas de contabilidad, aceptaría dirección de negocio, oficinas o cargo análogo.

Para informes: Diario EXTREMADURA de Cáceres.

ENLOGIO CRIADO ROMERO
Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)
Avenida de Cervantes, 52 y 54
Tel. 1663
CACERES

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños
Marcos Mariño
Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín. Teléfono 1989
CACERES

«La Unión y El Fénix Español»
Compañía Española de Seguros
FUNDADA EN 1864
Domicilio legal, BILBAO, edificio de su propiedad, Arenal, núm. 3.
Seguros de Incendios, Vida, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.
SUBDIRECTOR EN CACERES
ELPIDIO SOLIS BORRELLA
San Pedro, 10. - Teléfono 1364. Apartado 73

La procesión del Corpus

En el silencio místico del Tabernáculo santo brilla como en Trono de gloria la albura inmaculada del Cordeiro Divino hecho Hostia propiciatoria. Las azucenas candidas y las opulentas magnolias que le circundan, vierten el rico aroma de sus cálices perfumando el recinto sagrado, mientras los cirios simbólicos se consumen lentamente, reflejando sus lánguidas de fuego sobre los áureos matices de la enojada custodia.

El templo suntuoso, se viste hoy con sus mejores galas. Asiste el pueblo religioso con su Prelado y el clero—porción escogida de la Casa de Dios—obstantando los más preciados ornamentos sacerdotales; la jerarquía del Estado, del Ejército, del Movimiento; todo lo que es y representa autoridad y mando, fe, amor y sacrificio, se junta para celebrar la fiesta más solemne de la religión y de la Patria. Todos los católicos fieles a sus creencias, se reúnen como pimpollos de olivo alrededor de la mesa del Señor.

Se humillan las cabezas en presencia del Altísimo, y las nubes de incienso se elevan como un nimbo triunfador de gloria en torno del más Augusto Sacramento. Fequiente, anodado el hombre en presencia de Jesucristo, LIRA del mundo, ante el Dios humillado, no se atreve a alzar su mirada... Se levanta el sacerdote y con envidia de los ángeles toma en sus manos al que es luz y sostén de todo lo creado. Y se levantan todos los hombres y rodean a Dios, a su Hermano mayor, a su Maestro, que va a salir a la luz radiante del día primaveral, a honrarlos, a pasearse por sus calles como Rey triunfante.

Avanza la solemne pompa bajo las altas bóvedas hemicónicas de los ecos resonantes del órgano y del grave rumor del canto litúrgico... Cuando en el marco de la puerta del templo aparece el Santísimo Sacramento a pleno sol rasga los aires el toque agudo del clarín, y bandas de trompetas y de música entonan el Himno Nacional de la soberanía española, en tanto que se humillan por tierra, invencibles armas gloriosas, banderas y pendones legendarios que culminaron victoriosos en campos de batalla.

Es el homenaje de pleitesía que rinde la Madre Patria a Jesús Sacramento, al que ha reconocido por siglos y siglos Rey de Reyes, Señor de sus caudillos, Guía de sus gobernantes y General invencible de sus gloriosos Ejércitos.

Avanza la Majestad Divina por las calles de la ciudad adornada con las más vistosas colgaduras, y alfombradas de tomillo y romero oloroso, de flores que para el pintor el sol primaveral, mientras las campanas alegres anuncian con sus lenguas metálicas el triunfo del Rey, que no muere.

A su paso, se postran reverente, la niña, la viejecita humilde e ignorante, y se abisman con el entendimiento sereno con piélagos insondables de sabiduría y con divina sencillez, creen... saben... saben más que los filósofos y los soberbios; saben que allí pasa Dios, Dios uno, Dios hecho hombre, Dios velado con apariencias de pan. Y lo sienten y lo ven y lo aman, y lo ven como lo vieron los intelectuales de Judea, cuando daba vista a los ciegos y resucitaba a los muertos, y curaba a los enfermos, y perdónaba a los pecadores.

Industria relacionada, moralidad y con informes y referencias inmejorables y prácticas de contabilidad, aceptaría dirección de negocio, oficinas o cargo análogo.

Para informes: Diario EXTREMADURA de Cáceres.

ENLOGIO CRIADO ROMERO
Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)
Avenida de Cervantes, 52 y 54
Tel. 1663
CACERES

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños
Marcos Mariño
Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín. Teléfono 1989
CACERES

«La Unión y El Fénix Español»
Compañía Española de Seguros
FUNDADA EN 1864
Domicilio legal, BILBAO, edificio de su propiedad, Arenal, núm. 3.
Seguros de Incendios, Vida, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.
SUBDIRECTOR EN CACERES
ELPIDIO SOLIS BORRELLA
San Pedro, 10. - Teléfono 1364. Apartado 73

3 Minutos de Religión EUCARISTIA, Riqueza de Nombres

Presenta la Santísima Eucaristía tantas facetas luminosas, que es imposible expresarlas con un solo nombre. Esta es la razón de la variadísima nomenclatura con que se designa este altísimo Sacramento, en el cual está presente el Cuerpo y Sangre de Cristo con su alma santísima y divinidad bajo las especies consagradas del pan y del vino. Entendiendo dice el catecismo Romano de San Pio V, los escritos sagrados, la imposibilidad absoluta de expresar con un solo vocablo la dignidad y excelencia de este admirable Sacramento se esforzaron en expresarla con muchos nombres.

1.º — Si se atiende al rito, que se emplea en su celebración, se llama Eucaristía, palabra griega que significa acción de gracias, y entre nosotros ha prevalecido sobre las otras; se llama también Eulogia, asimismo palabra griega que significa bendición; se llama igualmente fracción del pan, como se ve en los Hechos Apostólicos, cuando se describen los primeros fieles que perseveraban en la doctrina de los Apóstoles y en la comunicación de la fracción del pan (que significa: en la participación de la eucaristía) y en las oraciones, (principalmente litúrgicas).

2.º — Si se atiende al tiempo y ocasión en que se instituyó, se llama mesa del Señor, sagrada mesa, entre los griegos muchas veces mesa, en absoluto, cena del Señor, cena en absoluto, sin otro determinante, pascua del Nuevo Testamento.

3.º — Si se atiende al contenido, llámase Cuerpo y Sangre de Cristo, el Santísimo Sacramento por eminencia y en los escritores latinos sancta (las cosas santas, lo santo) sancta sanctorum.

4.º — Si se tiene en cuenta la materia que se presupone para el Sacramento llámase pan, pan celeste, pan de ángeles, atendiendo al mismo tiempo a los efectos de nutrir el alma y a la pureza angelica que requiere.

5.º — Por razón del sacrificio, en el que se consagra este Sacramento, se llama oblación, Sacramento del altar, mesa del Señor, como habla San Pablo en su epístola a los corintios, «No podéis ser partícipes de la mesa del Señor, y de la mesa de los demonios» (de los sacrificios ofrecidos a los ídolos).

6.º — Si se atiende al infinito amor de Cristo, a los hombres, que es la causa de este Sacramento, y al mismo tiempo el fruto característico de él que es el amor al mismo Cristo, y el amor social mutuo que a todos nos unifica en el mismo Cristo, se llama ágape, caridad, nombre que se dió al convite de caridad y luego por excelencia a la misma Eucaristía con este nombre tiene íntima analogía al de comunión, tan frecuente entre nosotros mismos, que se produce como fruto de este Santísimo Sacramento.

7.º — Juntamente con el nombre de comunión, con el que significamos también el acto de recibir el Sacramento, empleamos el de Viático, que significa provisión de viaje. Este nombre se lo damos especialmente cuando se recibe como preparación más inmediata para la salida de este mundo, pero en rigor este nombre le cuadra siempre como dice el Catecismo Romano: ya por que es alimento espiritual, con el que nos sustentamos en la peregrinación de esta vida, ya porque nos conforta y defiende en el camino para la eterna gloria y felicidad.

Podremos olvidar que siempre estamos de viaje para la eternidad, y que para el camino necesitamos este sustento? No pensemos en él solamente en la última hora. Por fin son innumerables los epítetos que los Padres y escritores derraman a porfía en honor de este Sacramento, llamándole por excelencia santo, santísimo, inefable, divino, causa del sagrado horror y temblor reverencial para los mismos ángeles que invisiblemente le hacen la corte.

Florentino Ogara, S. J.
(Distribuido por la Agencia «Faro»).

Se arrienda

por cinco años, desde el día 30 de septiembre próximo, los pajaros y montanera de la dehesa «Borja», del término de Herrera de Alcántara.
Hasta el día 15 de junio se admiten proposiciones por escrito en casa del administrador don Alfredo Segura, calle General Franco, número 14, Valencia de Alcántara, el que admitirá la que más le convenga o las rechazará todas sin compromisos de ninguna clase.

No se han reanidado las relaciones suizo-soviéticas-Suiza no tiene necesidad de agentes soviéticos

Berna. — En respuesta a una pregunta del consejero Humbert-Droz, relativa a la posible reanudación de relaciones normales entre Suiza y la U. R. S. S., el Consejo Federal ha confirmado plenamente la posición antibolchevique de la Confederación Suiza.

El Consejo Federal — dice la Agencia Central-europaea — ha recordado que son varias las veces que se ha pronunciado ya sobre el problema de establecimiento de relaciones normales con la U. R. S. S. y que ningún elemento nuevo ha venido a modificar un cambio de actitud en esta materia. El Consejo Federal no comparte, por otra parte, la opinión de que la reanudación de las relaciones diplomáticas con Rusia pueda ofrecer nuevas e importantes posibilidades a la exportación suiza. Sin hablar de que las consideraciones económicas no pueden considerarse como decisivas en la solución de este problema.

Desde el punto de vista general, el Consejo Federal no vacilaría en mantener relaciones diplomáticas con un gran país, como Rusia, si se pudiera creer que el gobierno soviético—como los de aquellos Estados con los cuales Suiza mantiene relaciones diplomáticas—renuncia a intervenir en los problemas de carácter interior de los países extranjeros. Pero el 18 congreso del partido comunista, celebrado en Moscú, ha probado una vez más la identidad del gobierno de la U. R. S. S. y del Komintern y demuestra que no ha llegado el momento de hablar de esta posibilidad.

Se vende

Un solar cercado de 400 metros cuadrados, en Ronda del Carmen. Informes, Sandes, 21. Pral.

DENTISTA

Benita Gómez Miguel
Avenida de la Virgen de la Montaña número 6 pral.

Los EXTREMADURA

- SOCIEDAD ANONIMA M.RAT -

Servicio rápido entre Cáceres - Trujillo - Madrid

HORARIO

Servicio Cáceres - Madrid

Salida de Cáceres, 9'45 | Llegada a Madrid, 16'00

Idem de Madrid, 8'00 | Idem a Cáceres, 15'30

Servicio Correos Cáceres-Tjllio. - Guadalupe

Salida de Cáceres, 16'00 | Llegada a Cáceres, 10'30

Id. de Guadalupe, 6'00 | Id. a Guadalupe, 20'30

Servicio Cáceres - Trujillo

Salida de Cáceres, 18'00 | Llegada a Cáceres, 8'45

Id. de Trujillo, 7'45 | Id. a Trujillo, 19'15

NACIONES QUE INTERVIENEN

Más de diez naciones participan en la Exposición. Europa y América no han querido estar ausentes en ella. Con carácter particular—además de las aportaciones oficiales de Alemania, Italia y Portugal, Bélgica, Holanda, Suiza, Francia, Inglaterra, Uruguay y Argentina—contribuyen artesanos industriales de Ruanda, de Estados Unidos, de Alemania. Así este certamen se ha convertido en un magnífico exponente de la expresión artística de la liturgia universal.

UNA CARTA DE FALLA SOBRE MUSICA SACRA

En el arte religioso la música no puede menos de ocupar un lugar preeminente. Don Manuel de Falla ha sido invitado a la Exposición. Una carta suya a suplido la presencia del maestro. La señorita María de Cardona me la cede y yo comparto.

LA ARABIA

Gran torrefacción de café y fábrica de chocolate

LUCAS BOTICARIO

CANAVEJAL (CACERES)
Pruebe usted el excelente chocolate con envuelta interior de papel plata y el 40 por 100 de cacao.

SE VENDEN

Y en buen uso, una báscula automática «Avery» de 5 kilos, una máquina de precintar con flejes, una para desclavar cajas, una cuchilla almacén, un molino de café, una cuchilla bacalao, niquelada e inoxidable, un banco carpintero y herramientas, tres juegos de maletas con sus cubetas para viajes, una mesa de escritorio. Referencias en la Administración de este periódico.

«La Unión y El Fénix Español»

Compañía Española de Seguros
FUNDADA EN 1864

Domicilio legal, BILBAO, edificio de su propiedad, Arenal, núm. 3.

Seguros de Incendios, Vida, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.

SUBDIRECTOR EN CACERES

ELPIDIO SOLIS BORRELLA

San Pedro, 10. - Teléfono 1364. Apartado 73



Plaza de Toros de Plasencia

(CACERES)

El día 8 de Junio

Gran Corrida de la Victoria

6 MAGNIFICOS TOROS, 6

de Hijos de José María Galache

(antes URCOLA)

JAIME NOAIN ■ ANTONIO GARCIA MARAVILLA

JAIME PERICAS

Tendidos a 10 pesetas

Vea programas de mano

Día 9 de Junio

La célebre banda cómico-aurina

Los Califas

A las cinco y media en punto

Tip. Editorial Extremadura.—Cáceres

